RICEVITORI DA ESTERNO
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MANUALE DI INSTALLAZIONE

RBE4230 - RBE4024
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER L'INSTALLAZIONE
ATTENZIONE: L'INSTALLAZIONE NON CORRETTA PUO CAUSARE GRAVI DANNI, SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
IL PRESENTE MANUALE E DESTINATO ESCLUSIVAMENTE A INSTALLATORI PROFESSIONALI O A PERSONE COMPETENTI

LEGENDA

L Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Ricevente quadricanale da esterno, per il comando radio di automazioni e accessori. Multifrequenza (vedi tabella),
memorizza fino a 3.000 codici/utente. Gestisce anche le tastiere digitali S5000/6000/7000 e i sensori transpon-
der TSPOO e LTOOT.

E dotato di display a 4 cifre e di scheda Memory Roll per il salvataggio della memorizzazione.

La programmazione e la gestione dell'impianto possono essere eseguite anche da remoto via CRP o da PC via USB
e software RBE gratuito disponibile su www.came.com.

Tabella compatibilita trasmettitori:

Frequenza Scheda AF Serie Trasmettitori
ATOMO Tutti i modelli
TAM Tutti i modelli
433.92 MHz AF43S TOP Tutti i modelli
TWIN solo TW2EE - TW4EE
Tastiera radio S9000
ATOMO Tutti i modelli
868,35 MHz AF868 ATP ATPB64
TOP Tutti i modelli
Dimensioni
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Dati tecnici

Tipo RBE4024 RBE4230
Grado di protezione (IP) 54 54
Alimentazione (V) 24 AC/DC 120 - 230 AC
Frequenza (Hz) / 50/60
Consumo in stand-by (W) 0.43 0.67-0.8
Potenza max (W) 4.4 3-32
Portata contatto rele - carico resistivo cosp=1 (A/V) 5/230 57230
Portata contatto rele - carico induttivo (A/V) 1,5/230 1,5/230
Materiale del contenitore ABS ABS
Temperatura di esercizio (°C) -20 + 455 -20 + +55
Classe dell’apparecchio Il |
Peso (kg) 0.55 0.6
Fusibili RBE4024 RBE4230
LINE FUSE - Linea (mA) 315 T 315T

INSTALLAZIONE

Fissaggio

Il contenitore deve essere posizionato in zona protetta, a una distanza minima di 5 metri da eventuali altre

riceventi; I'antenna il pit in alto possibile da terra e lontana da strutture in metallo o in cemento armato.
Utilizzare viti a testa cilindrica @ 6 e adeguati pressacavo per garantire la tenuta IP.

Montare pressacavo adeguati, forando sugli ingressi presfondati sotto la base del quadro.

/N Attenzione a non danneggiare la scheda elettronica.
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Descrizione scheda

LED alimentazione 9. Morsetti collegamento tastiere/transponder
Display programmazione 10. LED connessione USB
Tasti programmazione 11.  Connettore mini USB
Connettore scheda CLOCK (SIPAOG) 12. Morsetti collegamento dispositivi da comandare
Connettore scheda RSE 13. Morsetti alimentazione scheda
Connettore scheda AF/R700/R800 14. Portafusibili
Morsetti collegamento CRP 15. Trasformatore (solo RBE4230)
Morsetti collegamento antenna 16. Connettore scheda Memory Roll
PROGRAMMING FUNCTION
OWER
MEMORY
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative
vigenti.

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le
batterie.

Verifiche preliminari

A\ Prima di procedere all’installazione del quadro comando &€ necessario:

« verificare che il punto di fissaggio sia in una zona protetta dagli urti, che le superfici di ancoraggio siano solide,
e che il fissaggio venga fatto con elementi idonei (viti, tasselli, ecc) alla superficie;

« prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo
di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di
sovratensione Il (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);

« predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il
danneggiamento meccanico.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima
sicurezza e secondo le normative vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipo e sezione minima cavi

_ Lunghezza cavo
Collegamenti
<20m 20<30m
Alimentazione scheda 230 V 2Gx1,5 mm2 26x1,5 mm2
Alimentazione scheda 24 V 2Gx15 mm2 2Gx 1,5 mm2

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57
(IEC); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino
a 48V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per collegamento CRP utilizzare cavi tipo UTP CAT5 fino a 1000 m.
Per collegamento antenna utilizzare cavi tipo RG58 finoa 10 m.

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla
base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pit carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere
riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in
questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.




/\ Prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI
LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

Una volta completata la procedura di copia dei codici, la Memory Roll deve essere rimossa.
Collegamento CRP con scheda RSE

IS g  R700

N M

<< Inserire la scheda RSE.

=) I I Collegare a un dispositivo CAME con protocollo CRP*

(sistema Came Connect), come da schema illustrato (connessio-
ne RS485)

Cavo UTP CAT5
A<—>A
B<—>B
GND <—> GND

]

N9 g v

/!

* Per verificarne la compatibilita, accedere a:
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html

Collegamento USB

Collegare al PC sul connettore USB (mini USB tipo AB) per accedere a funzioni avanzate attraverso il software RBE*
gratuito, disponibile accedendo a:

http://www.came.com/global/en/operators/accessories/rbe4.html

* compatibile con il firmware della scheda a partire dalla versione 2.0, identificabile con la funzione [H1].

L Ce
OF BER| EEE -

NO C NC NO C NC NO C

o2 outs outs AW ‘\
"/~ cavo non fornito

Collegamento antenna

RBE41

= I I Collegare cavo coassiale e calza dell'antenna come indicato.
o 2]
o=

I

ABGND
( e 4

=
‘ I— Cavo —o
Calza —o

Pag. 6 - Manuale FA01357M04 - 07/2019 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso. - Istruzioni originali



Pag. 7 - Manuale FA01357M04 - 07/2019 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso. - Istruzioni originali

Collegamento transponder

2
(2]
m

RBE4024(
RBE4230([

=

A B GND

Collegamento tastiera

RSE

RBE4024(
RBE4230(

[T1]

A B GND

R700

Inserire la scheda R700.

Collegare il sensore transponder o il lettore di tessere preferito
rispettando i colori indicati.

Massimo 2 transponder collegati in parallelo.

‘ | Nero —o
Rosso —o

Inserire la scheda R800.
Collegare la tastiera preferita rispettando i colori indicati.
Massimo 5 tastiere collegate in parallelo.

Blu —0
Bianco —o




PROGRAMMAZIONE

Il tasto ENTER serve per

e entrare nella programmmazione
e entrare nei singoli menu POWER
J —

PROGRAMMING FUNCTION

S
e confermare/memorizzare il valore impostato R %&5
| tasti < > servono per
e gpostarsi da una voce di menu a un’altra l '
e incrementare o decrementare un valore
Il tasto ESC serve per uscire dai menu senza salvare
le modifiche
Mappatura menu
l 4
F2  Modalita comando OUT1 .
F3  Modalita comando OUT2 E 1‘5‘ fﬂofgaﬁ? Memory Roll i Cod
F4  Modalita comando OUT3 e 6 0 t?' d g‘leNmo”mz'O”e olling L.ode
F5  Modalita comando OUT4 estione
F6  Durata comando OUT1 U1 Memorizzazione Utente
F7  Durata comando OUT2 U2 Cancellazione Utente
F8  Durata comando OUT3 U3 Cancellazione Totale Utenti
F9 Durata comando OUT4 U4  Decodifica codice
F10 Indirizzo CRP
F11 Velocita bus seriale RS485 A4  Reset
F 12 Impostazione orologio : :
F13 Salva su Memory Roll AT Versione Firmware

t

Funzione Descrizione (su fondo nero i valori di default)
Modalita comando OUT1. Per scegliere la modalita di comando dell'uscita.
[ @] Modalita Azione Mantenuta.
F2 [12]] Modalita Temporizzato 1 <—> 60 secondi.
[ 3] Modalita Temporizzato 1 <—> 180 minuti.
[[4]] Modalita Passo-Passo.
F3 Modalita comando OUT2. Vedi [F 2].
F4 Modalita comando OUT3. Vedi [F 2 ].
F5 Modalita comando OUT4. Vedi [F 2].
F6 Durata comando OUT1. Per impostare la durata del comando temporizzato, se impostato.
[B...<—>...[50] Secondi/ [H...<—>...[1]8]0) ] Minuti
F7 Durata comando OUT2. Vedi [F 6 ].
F8 Durata comando OUT3. Vedi [F 6 ].
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Funzione

Descrizione (su fondo nero i valori di default)

F9

F10

F11

F12

F13

F14

F15
F 16
Ui
U2
U3

u4

A4
H1

Durata comando OUT4. Vedi [F 6 ].
Indirizzo CRP. Assegnazione di un indirizzo logico univoco per la gestione della ricevente
via CRP.
(A ... [F55]
Velocita bus seriale RS485. Per impostare la velocita desiderata della porta COM.
[[8] 1200 Baud; [[7]] 2400 Baud; [[Z]] 4800 Baud; [[3]] 9600 Baud; [[4]] 14400 Baud; [
5] 19200 Baud; [E] 38400 Baud; [[7]] 57600 Baud; [[8]] 115200 Baud.
Impostazione orologio. Vedi dettagli nel relativo capitolo. Compare solo con scheda
SIPAQG inserita.
Salva su Memory Roll. Per salvare le impostazioni e gli utenti memorizzati.
[@]; [[1]] Salva.
Copia da Memory Roll. Per recuperare le impostazioni e gli utenti memorizzati.
(@ ]; [[1]] Copia.
Modalita memorizzazione Rolling Code. Vedi dettagli nel relativo capitolo
Gestione PIN. Vedi dettagli nel relativo capitolo.
Memorizzazione Utente. Vedi dettagli nel relativo capitolo.
Cancellazione Utente. Vedi dettagli nel relativo capitolo.
Cancellazione Totale Utenti. Vedi dettagli nel relativo capitolo.
Decodifica codice. Permette di scegliere il tipo di codice di comando in ricezione:
[[7]] Tutte le serie.
[12]] Solo serie Rolling Code.
[[3] Solo serie TWIN.
[[4]] Tastiera.
[ 5] Transponder.
/\ Quando si seleziona una codifica radio vengono cancellati automaticamente tutti |
trasmettitori memorizzati.
e | a codifica TWIN consente di memorizzare piu utenti con la stessa chiave (Key
block).
Reset. Per ripristinare tutti i parametri di default.
[@]; [[7]] Resetta.
Versione Firmware.




F 12 - Impostazione Orologio

PRUGKAMMING FUNUITIUN FRULGKAMMING FUNU TIUN

e Entrare in programmazione, selezionare Impostazione N E DDD
Orologio [F12] e poi [1]. g

e Appariranno in sequenza lampeggiando (< /> per variare, ENTER per confermare):
'anno (2 807 &),ilmese( T 2),ilgiorno( 3 1), il giorno della settimana ( )
lora( 23),iminuti( 59),isecondi( 589)
il tempo standard ( 0 ora solare/ ! oralegale);

la calibrazione successiva del tempo impostato ( g/ ! per attivarla).
E consigliabile verificare la correttezza dell'impostazione a distanza di aimeno un mese.

F 15 - Modalita memorizzazione Rolling Code

Di default [ H |, per aggiungere trasmettitori a tecnologia
Rolling Code, € necessario accedere alla scheda elettroni-
ca ed eseguire la procedura [U1].

Selezionando [ [3]] & possibile memorizzare i trasmettitori
da aggiungere dall'esterno, utilizzando come chiave un
trasmettitore gia memorizzato (vedi confezione trasmet-
titore).

[[O] OFF

F 16 - Gestione PIN

Per la protezione da manomissioni 0 programmazioni indesiderate.

e Entrare in programmazione, selezionare Gestione PIN [F16] L”““”"M'”“ r”””"”” Ay r””“"”"
i : ] i

ESC

5

e Apparira il PIN di default [1234] con il primo numero lampeggiante. Per cambiare PIN premere:
[</>] per variare il numero;
[ESC] per passare alla cifra successiva;
[ENTER] per terminare la variazione o la conferma del PIN (in qualsiasi momento).

il display visualizzera la scritta [Sto] per confermarne la memorizzazione.

FKU\JKI‘\MMIN\J r UNb 1IUN
——-1

FRUGKAMMING FUNUTIUN

) I”KU\:KAMMIN\: rUN\.IIUN r’KUbKAMMINb rUNbIIUN
N E i me
I 1
e '—'
£ SR zsc > zum = R
s l -

U
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U 1 - Memorizzazione Utente (max. 3000)
La memorizzazione di un trasmettitore (utente) & sempre associata a una modalita di comando, (vedi funzione
[F 2]/[F 3)/[F 4)/[F 5]).
Prima di procedere, togliere la scheda Memory Roll.

FRULKAMMING FUNUTIUN

e Entrare in programmazione, selezionare Memorizzazione Utente
[U1].

)

®
e Scegliere quale relé associare al codice [1]/[2)/[3])/[4]. DDD U
[}
@ ENTER

Py

FRUUKAMMING FUNUTIUN

e Apparira la prima posizione libera per la memorizzazione. i
Le posizioni libere sono riconoscibili perché visualizzate lampeg-
g|ant| - RS

!

FRUUKAMMING FUNU TIUN

e |nviare il codice con il trasmettitore (anche in sequenza) e a confer- @ /- =
ma della memorizzazione appare la scritta [Sto]. _ E E
L) Raggiunto il numero massimo di utenti, appare la scritta o
[FULL].

ENTER

l

U 2 - Cancellazione Utente

FRUGKAMMING FUNUITIUN FRULKAMMING FUNUITIUN

e Entrare in programmazione, selezionare Cancella-
zione Utente [U2] e poi [1].
]

e Apparira la locazione [3000]. S Al Al
Selezionare |'utente da cancellare e premere U U U
[ENTER]: o

e || display visualizzera la scritta [CLr] a conferma della cancellazione - l
del singolo utente e la relativa numerazione comincera a lampeg- L L
giare: scegliere il successivo utente o uscire dalla procedura con B S 2 L
[ESC]



U 3 - Cancellazione Totale Utenti

PRUGKAMMING FUNUITIUN FRULKAMMING FUNU TIUN

e Entrare in programmazione, selezionare Gancella- U 3
zione Totale Utenti [U3] e poi [1]. ]

memorizzati e alla fine il display visualizzera la
scritta [CLr] a conferma della cancellazione di
tutti gli utenti.

e Scorreranno in rapida sequenza tutti gli utenti

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione. |
componenti dell’imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti
senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze
inquinanti. Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.
NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!
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RIFERIMENTI NORMATIVI

CAME SPA dichiara che il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti al momento della produzione
dello stesso.
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Elenco utenti registrati
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31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy
tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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EXTERNAL RADIOCOMMAND-RECEIVERS FAQ1357-EN

C€

INSTALLATION MANUAL

RBE4230 - RBE4024 EN| English




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WHEN INSTALLING
WARNING: INCORRECT INSTALLATION MAY RESULT IN ’tIOUS HARM, FOLLOW THE INSTALLATION INSTRUCTIONS.
THIS MANUAL IS EXCLUSIVELY INTENDED FOR PROFESSIONAL, SKILLED STAFF

KEY

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= [This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

External four-channel receiver, for radio controlling operators and accessories. Multi-frequency (see table), stores
up to 3,000 user/codes. It also manages the S5000/6000/7000 digital keypads and the TSPOO and LTOO01
sensor transponders.

It features a four-digit display and a Memory Roll card for storing and saving data.

You can remotely program and control the system: via the CRP, or, from a PC USB port, or by downloading free
RBE-software from www.came.com.

Transmitter compatibility table:

Frequency AF card Series Transmitters
ATOMO All models
TAM All models
433.92 MHz AF43S TOP All models
TWIN only TW2EE - TW4EE
S9000 radio keypad
ATOMO All models
868.35 MHz AF868 AP ATPBE4
TOP All models
Dimensions
P& 3 — G e | B
L 3
ﬁ 2
o —_ -6 9 - " =
104 87 .75 .46

Original instructions
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Technical data

Type RBE4024 RBE4230
Protection rating (IP) 54 54
Power supply (V) 24 AC/DC 120 - 230 AC
Frequency (Hz) / 50/60
Stand-by consumption (W) 0.43 0.67-0.8
Maximum power (W) 4.4 3-32
Relay contact rating - resistive load cos¢p=1 (A/V) 5/230 5/230
Relay contact rating - (A/V) inductive load 1.5/230 1.5/230
Casing material ABS ABS
Operating temperature (°C) -20 + +55 -20 + +55

» Apparatus class Il Il

j% Weight (Kg) 0.55 0.6

é’ Fuses RBE4024 RBE4230
LINE FUSE - Line (mA) 315T 315T

Fitting

Fit suitable cable glands, by drilling the marked inputs under the control panel.
/N Be careful not to damage the control board.

~

[

~
~

AR \

>
’
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INSTALLING

Place the casing where it is protected, and at least five meters from any other receivers; and place the antenna
as high and as far as possible from any metal or reinforced concrete structures.
Use o 6 cylinder head screws and suitable cable glands to ensure the IP is held fast.




N R~wN

Board description

Power-on LED 9. keypad/transponder connector terminals
Programming display 10. USB connection LED
Programming Buttons 11. Mini USB connector
SIPAO6 CLOCK control-card connector 12. Terminals for connecting devices to govern
RSE card connector 13. Control board power-supply terminals
AF/R700/R800 card connector 14. Fuse case
CRP connection terminals 15. Transformer (only RBE4230)
Antenna connection terminals 16. Memory Roll card connector
PROGRAMMING FUNCTION
OWER
MEMORY
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GENERAL INSTALLATION INDICATIONS

A Only skilled, qualified staff must install this product.
AWarning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any
batteries.

Preliminary checks

A\ Before installing the control panel, do the following:

« make sure the fastening points and the anchoring surface are solid and protected from impacts. Only use
suitable nuts, bolts, dowels, and so on;

« make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the
installation rules. It should completely cut off the power supply according to category lll surcharge conditions (that
is, with minimum contact openings of 3 mm);

« set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from
any mechanical damage.

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with
applicable regulations. The figure shows some of the equipment installers will need.

Cable type and minimum section

Cable length
Connections
<20m 20<30m
Power supply to the 230 V control board 2Gx15 mm2 2Gx1.5 mm2
Power supply to the 24 V control board 2Gx15 mm’ 2Gx15 mm’

LWhen operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant;
whereas indoors, use HO5VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V,
you can use FROR 20-22 II-type cables that comply with EN 50267-2-1 (CEl).

To connect to the CRP, use UTP CAT5-type cables up to 1,000 m in length.
Use RG58 cable up to 10 m long to connect the antenna.

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power
draw of the connected devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

L For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according
to the actual power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the
literature accompanying said products




/\ Before fitting any plug-in card, such as the AF or R800 one, YOU MUST CUT OFF THE MAINS POWER
SUPPLY and, if present, disconnect any batteries.

Once the code-copying procedure is completed, the Memory Roll card must be removed.
CRP connection with RSE card

RBE4024
RBE4230

UTP CAT5 cable
A<—>A
B<—>B

GND

—> GND

RSE

[T

A B GND
\

*“To verify compatibility, go to:

R700

Fit the RSE card.
Connect to a CAME device running the CRP* (Ca-
meConnect System), as illustrated for the RS485 connection

]

N9 g v

http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html

USB connection

Connect to the AB-type, mini-USB on the PC, to access to the free, RBE* software advanced functions. You can
find these at:
http://www.came.com/global/en/operators/accessories/rbe4.html

* compatible with control card firmware as of the 2.0 version; the one with the H1 function.

A

HH

HH

ICE€
(|

NO C NC NO C NC NO C
o2 ouTs oute WA
Antenna connection

)

o

[T1]

A B GND

! 1

!

1

(1]

77

=

\ Eatmii
/cable not supplied

Connect the coaxial cable and antenna brace as shown.

I

Cable —o
Sleeve —o
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Transponder connection

2
(2]
m

RBE4024(
RBE4230([

=

A B GND

Keypad connection

2.
~J¢
(=1
(=1

Fit the R700 card.
Connect the transponder sensor or the preferred card reader,
while respecting the color code.
Two transponders connected in parallel, maximum.
—
Lr
2 =
Lr
A B
S1
‘ L Black —o
Red —o

I rse Y0 Fit the R800 card.
W (0 Connect the preferred keypad, while respecting the color code.
e e Five keypads connected in parallel, maximum.
T ==
A B GND ofl o
2 =
L]
A B
S1

‘I— Blue —0
White ——o©




PROGRAMMING

The key is ENTER for PROGRAMMING FUNCTION
e entering the programming PONER
e entering single menus - %26;%

e confirming/saving the values you have set MORY - - —
The keys < > are for l
e moving from one item to another

e increasing or decreasing values

The key is ESC for exiting the menus without saving
any changes

Menu map

! 3 ‘
F2  OUT1 command mode

F3  OUT2 command mode F14  Copy from Memory Roll
F4 OUT3 command mode F15 RO”mg Code store mode
F5  0UT4 command mode F16 PIN

F6  OUT1 command duration U1  Store Users

F7  OUT2 command duration U2 Delete Users

F8 OUT3 command duration U3  Delete all users

F9  OUT4 command duration U4  Code Decoding

F10 CRP address

F 11 RS485 serial-bus speed A4 Reset

F 12 Setclock H1  Firmware version

F 13 Store in Memory Roll

Y 11 )

Function Descripton (the default values appear with a black backdrop)

0UT1 command mode. To choose the output's command mode.
[ @ ] Maintained Action Mode.
F2 [[2] Timer Mode 1 <—> 60 seconds.
[[3]] Timer Mode 1 <—> 180 minutes.
[[4]] Step-by-Step Mode.

F3 0UT2 command mode. See [F 2.

F4 0UT3 command mode. See [F 2 ].

F5 0UT4 command mode. See [F 2].

F6 O0UT1 command duration. To set the duration of the timer command, if it is set.
[H..<—...[60]] Seconds/ [H...<—>...[1]812]] Minutes

F7 0UT2 command duration. See [F 6 ].

F8 0UT3 command duration. See [F 6 ].
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Function

Descripton (the default values appear with a black backdrop)

F9
F10

F11

F12

F13

F14

F15
F16
Ut
U2
U3

u4

A4
H1

0UT4 command duration. See [F 6 ].
CRP address. Assigning a univocal logic address for managing the receiver via CRP.
A...... 215]5] ] window
RS485 serial bus speed. To set the speed on the COM port.
[ @] window 1200 Baud; [[7]] 2400 Baud; [[2]] 4800 Baud; [[3]] 9600 Baud; [[+]] 14400
Baud; [[5/] 19200 Baud; [ B ] 38400 Baud; [[7]] 57600 Baud; [[g]] 115200 Baud.
Setting the clock. See detail in the corresponding chapter. It only appears when the
SIPAOG card is fitted.
Store in Memory Roll. To save the settings of stored users.
[@]; [[1]] Store.
Copy from Memory Roll. To retrieve stored settings and users.
[@]; [[1]] Copy.
Rolling Code store mode. See detail in corresponding chapter.
PIN. See detail in corresponding chapter.
Store users. See detail in corresponding chapter.
Delete users. See detail in corresponding chapter.
Delete all users. See detail in corresponding chapter.
Code Decoding. For choosing the type of receiving control code:
[[7]] All series.
[12]] Only Rolling Code series.
[[3] Only TWIN series
[[4]] Keypad.
[[5]] Transponder.
/\ When you select a radio code, all saved transmitters will automatically be deleted.
e The TWIN coding lets you save multiple users with the same key (Key block).
Reset. To restore all default parameters.

[@]; [[7]] Reset.
Firmware version.




F 12 - Setting the Clock

PRUGKAMMING FUNUITIUN FRULGKAMMING FUNU TIUN

e Enter the programming, select Setting the
Clock [F12] and then [1].

J
l\ﬁ

e They will appear sequentially and flashing (< /> to vary, ENTER to confirm):
the year (2 8 7 &), the month ( 12),theday( 3 1), the day of the week ( 1)
thetime( 2 3), theminutes( 5 9),theseconds( 5 9)
the standard time ( 0 winter time/ ! daylight savings time);

the subsequent calibration of the set time ( aj/ ! to activate it).
We suggest that you wait at least one month before checking whether the setting is right.

F 15 - Store in Rolling Code mode

By default [ @ ], to add Rolling Code transmitters, you
need to access the control board and run the [U1]
procedure.

By selecting [ 3] ] you can store the transmitters that you
want to add, and use an already stored transmitter as a
key (please, see the transmitter's packaging).

[[O] OFF

F 16 - PIN

For protection against tampering and unwanted programming.

I”KU\JKI‘\MMIN\: r Ul‘l\z IUN FRULKAMMING FUNUITIUN

e (3ot to Programming, click on PIN [F16] and then )
click on [1]. @
Wi o @i

|

e The default PIN, 1234, will appear. The first number will be flashing. To change the PIN:
[</>] to change the number;
[ESC] to move to the next digit;
[ENTER] to end and confirm the PIN (at any time).

the display will read [Sto] to confirm that the date has been stored.

FKU\JKI‘\MMIN\J r UNb 1IUN
——-1
-__l

FRUGKAMMING FUNUTIUN

I--.‘ FPRUGKAMMING FUNUITIUN FKUbKAMMINb FUNU TIUN
- 1 1]
I - ! ’
il I( l C
I
IS
ESC ENTER
ITER ENTER

@ zsci ,ﬁ%%ﬁ
N

iy -
-‘v -

Ol
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U 1 - Store Users (max. 3,000)

Storing a user transmitter is always associated to a control mode (see funtions [F 2]/[F 3]/[F 4]/[F 5]).
Remove the Memory Roll card, before proceeding.

FRULKAMMING FUNUTIUN

* Enter the programming, select Store Users [U1]. DD

A B[l ==

FRULKAMMING FUNUTIUN

e Choose which relay to associate to the code [1]/[2)/[3]/[4]. DDD

(€]

[
%
4
o
=1
=
=

Py

FRUUKAMMING FUNUTIUN

e The first available position for storing will appear. i"‘, !"‘, i"',
The available positions are the flashing ones. ij i'j ij

ESC < > ENTER

= S

FRUUKAMMING FUNU TIUN

e Send the code by using the transmitter (even in sequence), the [Sto] @ )
wordlng will appear to confirm it have been saved. D.. E
LY When the maximum number of users is reached, the wording 2o
[FULL], will appear.

ENTER

=]

U 2 - Delete users

FRUGKAMMING FUNUITIUN FRULKAMMING FUNUITIUN

¢ Enter the programming, select Delete Users [U2]
and then [1].
. ® (¢

.
'\N

FRULKAMMING FUNU TIUN PRUGRKAMMING FUNUTIUN

CC

¢ The wording [3000] will appear. = =l Al = |5
Select the user to delete and press [ENTER]: U U U D
TECed WE®E(
\ S

e The display will show the [CLr] wording to confirm that the single - l
user has been deleted. and the corresponding numbering will start B

flashing: select the next user or exit the procedure by using [ESC] B S 2 L



U 3 - Delete all users

PRUGKAMMING FUNUITIUN FRULKAMMING FUNU TIUN

e Enter the programming, select Delete All Users U 3 7
[U3] and then [1]. ]

e All stored users will scroll in rapid sequence and
at the end the display will show the [CLr] wording
to confirm that all users have been deleted.

DISMANTLING AND DISPOSAL

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product. The packaging
materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated
from other waste for recycling.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.
These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

REFERENCE REGULATIONS

CAME SpA declares that this product complies with the current directives at the time it is manufactured.
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RECEPTEURS D'EXTERIEUR FA01357-FR
POUR EMETTEURS

MANUEL D'INSTALLATION

RBE4230 - RBE4024 FR Francais |




INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE POUR L'INSTALLATION
ATTENTION : UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT PROVOQUER DE GRAVES DOMMAGES, SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS
D'INSTALLATION
LE PRESENT MANUEL N'EST DESTINE QU'A DES INSTALLATEURS PROFESSIONNELS OU A DES PERSONNES COMPETENTES

LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimetres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

Récepteur 4 canaux d'extérieur pour la commande radio d’automatismes et d’accessoires. Multifréquence (voir
tableau), mémorise jusqu’a 3 000 code/utilisateur. Gere également les claviers numériques S5000/6000/7000
et les capteurs de badges TSPOO et LTOO1.

Doté d’un afficheur 4 chiffres et d’une carte mémoire « Memory Roll ».

La programmation et la gestion de I'installation peuvent étre également effectuées a distance via CRP ou sur PC
via USB avec logiciel RBE gratuit disponible sur www.came.com.

Tableau compatibilité émetteurs :

Fréquence Carte AF Série Emetteurs
ATOMO Tous les modeles
TAM Tous les modeles
433,92 MHz AF43S TOP Tous les modeles
TWIN TW2EE - TWAEE uniquement
Clavier radio S9000
ATOMO Tous les modeles
868,35 MHz AF868 ATP ATP864
TOP Tous les modeles
Dimensions ) _
e B — e By [
il gl
8 < .
{(:» p—— -C<:>> 0 A oq’»i- ®
104 87 .75 .46
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Données techniques

Type RBE4024 RBE4230
Degreé de protection (IP) 54 54
Alimentation (V) 24 AC/DC 120 - 230 AC
Fréquence (Hz) / 50/60
Consommation en mode veille (W) 0,43 0,67-0,8
Puissance max. (W) 4.4 3-3,2
Portée contact relais - charge résistive cosp=1 (A/V) 5/230 5/230
Portée contact relais - charge inductive (A/V) 1,5/230 1,5/230
Matériau du boitier ABS ABS
Température de fonctionnement (°C) -20 a +55 -20 a2 +55
Classe de I'appareil Il |
Poids (Kg) 0,55 0,6
Fusibles RBE4024 RBE4230
LINE FUSE - Ligne (mA) 315T 315T

INSTALLATION

Fixation

Positionner le boitier dans une zone protégée, a au moins 5 metres de tout autre récepteur, et I'antenne le plus
haut possible par rapport au sol et a I'écart de toute structure en métal ou en béton armé.
Utiliser des vis a téte cylindrique @ 6 et des passe-cables appropriés pour garantir I'étanchéité IP.

Installer des passe-cables adéquats en pergant les trous préforés sur les entrées sous la base de I'armoire.
/N Avoir soin de ne pas endommager la carte électronique.

~

[

~
~

AR \

>
’




©CoNOGTRA~WN

Description de la carte

LED alimentation 10. LED connexion USB

Afficheur de programmation 11.  Connecteur mini USB

Touches de programmation 12. Bornes de connexion des dispositifs a comman-
Connecteur carte CLOCK (SIPAOG) der

Connecteur carte RSE 13. Bornes d'alimentation carte

Connecteur carte AF/R700/R800 14. Porte-fusibles

Bornes de connexion CRP 15. Transformateur (RBE4230 uniquement)

Bornes de connexion antenne 16. Connecteur carte Memory Roll

Bornes de connexion claviers/lecteurs

PROGRAMMING FUNCTION
OWER

MEMORY

CAME

RSE

RBE4024[]
RBE42300]

=
=

A B GND

éWARN G!{ IR J T CE /
W FEA EEE BEE EEE | ¢

, NC NO C | [NC NO C | [NC NO C | [NC NO C
LN ouTt ouT2 ouT3 ouT4 Hﬁ@
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A\ Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.
A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles
batteries.

Controles préliminaires

A\ Avant d'installer I'armoire de commande, il faut :

« s'assurer que la zone de fixation est a I'abri de tout choc, que les surfaces de fixation sont bien solides et que

la fixation est réalisée au moyen d'éléments appropries (vis, chevilles, etc.) a la surface ;

« prévoir sur le réseau d'alimentation, conformeément aux regles d‘installation, un dispositif de déconnexion

S omnipolaire specifique pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Il (@ savoir avec un espace de
plus de 3 mm entre les contacts) ;

« prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la

détérioration mécanique ;

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en
toute sécurité et conformément aux normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a
I'installateur.

Type et section minimale des cables

Longueur cable

Connexions

<20m 20<30m
Alimentation carte 230 V 2Gx15 mm2 2Gx15 me
Alimentation carte 24 V 2Gx1,5 mm2 2Gx1,5 mm2

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la
norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53
(IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48V, il est possible d’utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN
50267-2-1 (CEI).

Pour la connexion CRP, utiliser des cables UTP CAT5 jusqu’a 1000 m.

Pour la connexion de I'antenne, utiliser des cables RG58 jusqu’a 10 m.

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables
en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le
tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits
non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.
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N\ Avant I'insertion d'une carte enfichable (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et
de déconnecter les éventuelles batteries.

Au terme de la copie des codes, retirer la carte Memory Roll.
Connexion CRP avec carte RSE

RBE4024|
RBE4230I

s R700

Cable UTP CAT5
A<—>A
B<—>B

GND

—> GND

* Pour en verifier la compatibilité, accéder a :

Insérer la carte RSE.

Connecter a un dispositif CAME avec protocole CRP*
(systeme Came Connect), comme indiqué sur le schéma
(connexion RS485)

]

N9 g v

http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.htmi

Connexion USB

Connecter au PC sur le connecteur USB (mini USB type AB) pour accéder aux fonctions avancées par le biais du
logiciel RBE* gratuit, disponible sur :
http://www.came.com/global/en/operators/accessories/rbe4.html

* compatible avec le firmware de la carte a partir de la version 2.0, identifiable par la fonction [H1].

A

NO C

HH

L Ce
==/

NC NO C

NC NO C

JT2

OuUT3

oure WL

Connexion antenne

RBE4(
RBE4.

A B GND

! 1

( A

L

"/~ cable non fourm . L

Connecter le cable coaxial et la gaine de I'antenne comme
indique.

Cable —o
Gaine —o
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Connexion lecteur

RBE4024(
RBE4230([

Introduire la carte R700.

Connecter le capteur badge ou le lecteur de cartes préféré en
respectant les couleurs indiquées.

Maximum 2 lecteurs connectés en paralléle.

Connexion clavier

RBE4024(

RBE4230(
o
e

I e
525

A B GND of o
7 =
co5a
A B

St

[T ==

A B GND oll o
7
c25a
A B
St

Introduire la carte R800.

Connecter le clavier préféré en respectant les couleurs indi-
quées.

Maximum 5 claviers connectés en parallele.

Bleu —0
Blanhc ——o©




PROGRAMMATION

La touche ENTER permet de/d" : PROGRAMMING FUNCTION

e entrer dans la programmation

e entrer dans chaque menu R e

e confirmer/mémoriser la valeur configurée MORY &R
ESC < > ENTER

Les touches < > permettent de/d" : l

e se deplacer d'une option de menu a l'autre

® augmenter ou diminuer une valeur

La touche ESC permet de sortir des menus sans

sauvegarder les modifications

Mappage du menu

l 4

F2  Modalitt commande OUT1 . _

F3  Modalité commande OUT2 F 14 Copier depuis Memory Roll

F4  Modalité commande OUT3 F15 Modalité mémorisation Rolling Code

F5  Modalité commande OUT4 F16  Gestion PIN

6 Durée commande OUTH U1 Mémorisation Utilisateur

F 7 Durée commande OUT2 U2  Elimination Utilisateur

F8  Durée commande OUT3 U3  Elimination Totale Utilisateurs

F9  Durée commande OUT4 U4 Décodage Code

F10 Adresse CRP

F11 Vitesse bus série RS485 A4 Remise 4 Zéro

F 12 Configuration horloge H1  Version Firmware

F13 Sauvegarder sur Memory Roll

¥

+1 %

Fonction Description (les valeurs par defaut sont celles qui apparaissent sur fond noir)

F2

F3
F4

F5

F6

F7

Modalité commande OUT1. Pour choisir la modalité de commande de la sortie.
[ @ ] Modalité Action Maintenue.
[12]] Mode Temporisé 1 <—> 60 secondes.
[3]] Mode Temporisé 1 <—> 180 minutes.
[[4]] Modalité Pas-a-Pas.
Modalité commande OUT2. Voir [ F 2].
Modalité commande OUT3. Voir [F 2 ].

Modalité commande OUT4. Voir [F 2].

Durée commande OUT1. Pour configurer la durée de la commande temporisée (a condi-
tion que celle-ci soit configurée).

[B...<—>...[5d] Secondes / [H...<—>...[7]8ld ] Minutes
Durée commande OUT2. Voir [F6].
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Fonction

Description (les valeurs par defaut sont celles qui apparaissent sur fond noir)

F8
F9

F10

F11

F12

F13

F14

F15
F16
Ut
U2
u3

u4

A4
H1

Durée commande OUT3. Voir [F 6 ].
Durée commande OUT4. Voir [F 6 ].
Adresse CRP. Attribution d’une adresse logique univoque pour la gestion du récepteur via
CRP.
(@ ... .[E5[5]
Vitesse bus série RS485. Pour configurer la vitesse souhaitée du port COM.
[[0)] 1200 Bauds ; [[7]] 2400 Bauds ; [[2]] 4800 Bauds ; [[3]] 9600 Bauds ; [[4]] 14400
Bauds ; [[5]] 19200 Bauds ; [H] 38400 Bauds ; [[7]] 57600 Bauds ; [[a]] 115200 Bauds.
Configuration horloge. Voir les détails au chapitre correspondant. N'apparait qu'avec la
carte SIPAQG insérée.
Sauvegarder sur Memory Roll. Pour sauvegarder les configurations et les utilisateurs
MEemorises.
[@];[[i]] Sauvegarder.
Copier depuis Memory Roll. Pour récupérer les configurations et les utilisateurs mémo-
risés.
(@] ; [[1]] Copier.
Modalité mémorisation Rolling Code. Voir les détails au chapitre correspondant.
Gestion PIN. Voir les détails au chapitre correspondant.
Mémorisation Utilisateur. Voir les détails au chapitre correspondant.
Elimination Utilisateur. \Voir les détails au chapitre correspondant.
Elimination Totale Utilisateurs. \Voir les détails au chapitre correspondant.
Décodage Code. Permet de choisir le type de code de commande en réception :
[[7]] Toutes les séries.
[2]] Uniquement la série Rolling Code.
[ 3] Uniquement la série TWIN.
[[4]] Clavier.
[[5]] Transpondeur.
/\ A la sélection d’un codage radio tous les émetteurs mémorisés sont automatique-
ment effaces.
e L e codage TWIN permet la mémorisation de plusieurs utilisateurs avec le méme
code (Key block).
Remise a zéro. Pour réinitialiser tous les parametres par défaut.
[@];[[7]] Remise a zéro.
Version Firmware.




F 12 - Configuration Horloge

PRUGKAMMING FUNUITIUN FRULGKAMMING FUNU TIUN

iz (111

e | es options suivantes clignoteront (< /> pour modifier, ENTER pour confirmer) :

—

e Entrer dans le menu de programmation et
sélectionner Configuration Horloge [F12] puis

[1].

o[
=

@
@
Vs ;‘1‘%
@]
@
Cl

I'année (2 81 &), le mois ( 12)lejour( 3 1), lejourdelasemaine ( 1)
I'heure (2 3),lesminutes( 5 9),lessecondes( 59);

le temps standard ( 0 heure d’hiver/ ! heure d'été) ;

le réglage suivant du temps configuré ( g/ 1 pour I'activer).

II'est conseillé de controler I'exactitude de la configuration au bout d’un mois au moins.

F 15 - Modalité mémorisation Rolling Code

Par défaut [l ], pour ajouter des émetteurs a technologie
Rolling Code, il faut accéder a la carte électronique et
executer la procédure [U1].

La sélection de [[3]] permet de mémoriser les émetteurs
a ajouter de I'extérieur, en utilisant un émetteur déja
meémorisé (voir emballage émetteur).

F 16 - Gestion PIN

Pour la protection contre les effractions ou les programmations indésirables.

FRULRKAMMING FUNUTIUN FRULKAMMING FUNUITIUN

e Entrer dans le menu de programmation et sélec- ) < | = “
tionner Gestion PIN [F16] puis [1]. L @ b
TEEC EEEC

e ['écran affichera le PIN par défaut [1234] avec premier chiffre clignotant. Pour modifier le PIN, appuyer
sur :

[</>] pour varier le numero ;

[ESC] pour passer au chiffre suivant ;

[ENTER] pour valider la modification ou le PIN (a tout moment).
I'écran affichera le message [Sto] pour en confirmer la mémorisation.

FKU\JKI‘\MMIN\J r UNb 1IUN
——-1

FRUGKAMMING FUNUTIUN

U

AL %u ﬁﬁ%
2

[[O] OFF

I.--.‘ I"KU\JKI‘\MMIN\: r UNb IIUN I"KU\JK,"\MMINb r UNb 1TUN
- [
3 7
I
I
(. '—'
ESC < > ENTER . EMTB?

ENTER
=]
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U 1 - Mémorisation Utilisateur (max. 3000)

La meémorisation d’un émetteur (utilisateur) est toujours associée a une modalité de commande (voir fonction
[F 2)/[F 3J/[F 4]/[F 5]).

Avant de continuer, enlever la carte Memory Roll.

FRULKAMMING FUNUTIUN

e Entrer dans le menu de programmation, sélectionner Mémorisation D

Utilisateur [U1].

A H“'J

FRULKAMMING FUNUTIUN

e Choisir le relais & associer au code [1]/[2]/[3]/[4]. DDD

(€]

[
%
4
N
v
o
=1
=
=

Py

FRUUKAMMING FUNUTIUN

e ['écran affichera la premiere position libre pour la mémorisation. '

!

Les positions libres clignotent, ce qui en facilite I'identification. SER

ESC < > ENTER
=]

I"KU\JKAMMIN\: FUNU I1UN

e Envoyer le code avec I'emetteur (y compris en séquence) ; I'écran @ )
affichera le message [Sto] pour confirmer la mémorisation. U
ESC <

L

ENTER

=]

Lorsque le nombre maximum d’utilisateurs a été atteint, I'écran
afﬂche le message [FULL].

U 2 - Elimination Utilisateur

e Entrer dgns le menu de programmation et sélec-
tionner Elimination Utilisateur [U2] puis [1].

z

CRI
Ny
I

DF

ESC

L

Q\/\

FRULKAMMING FUNU TIUN PRUGRKAMMING FUNUTIUN

L
CRl=S
=]

=

W,

e |'écran affichera 'emplacement [3000].
Seélectionner ['utilisateur a eliminer et appuyer sur
[ENTER] :

> ENTER

m
5
8
2
=
=
=

=
]

Py

CE(ENY)
22
[

[
=

.
=

a

O

0

0

PRULGRKAMMING FUNUTIUN

e |’écran affichera le message [CLr] pour confirmer I'élimination
de I'utilisateur et le numéro correspondant se mettra a clignoter :
choisir I'utilisateur suivant ou sortir de la procédure par [ESC] B

{ ()
=
g ]

m



U 3 - Elimination Totale Utilisateurs

PRUGKAMMING FUNUITIUN FRULKAMMING FUNU TIUN

e Entrer dans IQ menu de programmation et U 3 7
sélectionner Elimination Totale Utilisateurs [U3]

puis [1]. Ese

tous les utilisateurs mémorisés et affichera le
message [CLr] pour confirmer I'élimination effec-
tive de tous les utilisateurs.

e |'écran fera défiler rapidement I'un apres l'autre

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de verifier les normes spécifiques en vigueur sur
le lieu d’installation. Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets
urbains solides et peuvent étre eliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte
différenciée pour le recyclage.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des
substances polluantes. Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et
a les éliminer.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

CAME SPA déclare que ce produit est conforme aux directives de référence en vigueur au moment de sa
production.
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Liste utilisateurs enregistrés
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31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy
tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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BHELLIHWE PAINOMPUEMHUKH FA01357-RU
ANA YCTPOUCTB AUCTAHLIMOHHOIO YNPABEHUA

NHCTPYKLIUA MO MOHTAXY

RBE4230 - RBE4024 'RU Pycokni




BAXKHbIE UHCTPYKLIAW MO BE3OMACHOCTI BO BPEMSA MOHTAXA
BHUMAHME: HEMPABU/IbHAS YCTAHOBKA MOXXET MPUBECTH K CEPbE3HBIM MOBPEXAEHUSIM, CTPOTO CNEAYWTE MPU-
BEAIEHHBIM HVXE YKA3AHWUAM.
HACTOALLAA WHCTPYKLINA NPEAHA3HAYEHA UCKJTHOYUTENBHO 1A NPO®ECCOHANBHBIX YCTAHOBLLKOB 1 KBATTOU-
LINPOBAHHOI0 NEPCOHAJTA.

YCJI0BHbIE 0O6O3HAYEHUA

70T CMMBON 0603HAYAET pPasaes, TPEOYOLLMA 0COO0r0 BHMAHMS.
A\ ITOT CUMBOS 0603HAYAET Pa3fes, CBA3aHHbIA C BONPOCammM 6e30MacHOCTMW.
== IJTOT CMMBO/N 0603HAYAET Pasfes, NpeaHasHaueHHbI 15 03HAKOMIIEHUST KOHEYHOrO MOJb30BATENS.

Bce paamepbl NprBeaeHbl B MM, CAIN He YKa3aHo 1HOe.

BHeLHWI 4-KaHamnbHbIA PAAVONPUEMHIIK, NPeAHA3HAYEHHbIN [N YNpaBNeHns aBTOMATKON U akceccyapamit,
MHoroyacToTHas Mofienb (CM. TabAnLy) C BOSMOXHOCTbIO 3anoMuHaHus ao 3000 kogos/nosb3oBartenen. Paauo-
MPYEMHUK TaKXXe COBMECTUM C KOAOHa00opHbIMK KnasuaTypami S5000/6000/7000 1 NpoKCUMUTU-CHATLIBATE-
namn TSPOO v LTOOT.

YCTPOCTBO OCHALLIEHO YETbIPEXCUMBOSBbHBIM VCTIIEEM W KApTOW NamaTit AN XpaHEHWs! [aHHbIX.

[porpaMMupoBaH1e 1 ynpaBneHe CUCTEMOM MOTYT OCYLLECTBASTLCS AUCTaHLMOHHO nocpeacTsoM CRP mnm ¢
MK yepe3 USB ¢ nomoLLbio crieuuanbHoro nporpaMmHoro obecrneyveHns RBE, 6ecnnatHo ckaynMBaemoro Ha cainTe
WWw.came.com.

Tabnuua coBMECTUMOCTH MySbTOB AUCTAHLIMOHHOMO YNpaBneHns:

lnata paguo-

npueMHuKa
YacToTa AF Cepus Nynbtol Y
ATOMO Bce momenw
TAM Bce moaenm
433,92 Mr'Ld AF43S TOP Bce mogenu
TWIN Tonbko TW2EE - TWAEE
becnpoBogHas KogoHabopHas knasuatypa S9000
ATOMO Bce momenw
868,35 M AF868 ali ATPBE4
TOP Bce momenw
labaputHble pasmepbl (MM)
T & s e B
il Sl
ﬁ 2 ‘
b= ¢ o T
104 87 .75 .46
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TexHuyeckmne xapakTepucTuKu

Mogenb RBE4024 RBE4230
Knacc sawmTsl (IP) 54 54
HanpspkeHue anektponutaHus (B) ~/=24B ~120/230
YacTora (/L) / 50/60
[oTpebreHune B pexume oxunaaHus (BT) 0:43 0,67—0,8
Makc. moLHocTb (BT) 4.4 3—3,2
Harpyska peneiHbix KOHTaKToB - akTuBHas cosp=1 (A/B) 5/230 5/230
Harpyska peneiHbliX KOHTAKTOB - UHAYKTUBHAsS (A/B) 1,5/230 1,5/230
Marepuan kopnyca ABS ABS
JlnanasoH pabounx Temnepatyp (°C) -20 — +55 -20 — +55
Knacc ycTpoicTsa Il |
Macca (kr) 0:55 0,6
lnaBkue npepoxpaHuTenu RBE4024 RBE4230
LINE FUSE - BxoaHou (MA) 315 T 315 T

MOHTAX

KpenneHue

Kopnyc paayonpueMHuKa [OMKeH pacronarathCs B 3alUVLLIEHHOM MecTe, Ha pacCTOsHWAM He MeHee 5
METPOB OT [PYrux paavonpueMHIKOB. AHTEHHA JOMKHA HaXOAWTbCH Kak MOXHO BblLLe Haf 3eMneil, Boan ot
METaNINYECKNX 1 BETOHHBIX KOHCTPYKLIMA.

Mcnonbayiite GONThI C LMMHAPUYECKOA TONOBKOW @ 6 W MOAXOAALLME repmoBBOAbl ANs 06ecredeHus
repMeTIYHOCTYN COOTBETCTBYIOLLEN YKasaHHOMY Knaccy IP,

MpofenainTe OTBEPCTUS B MPEeABAPUTENbHO PasMEYeHHbIX MECTax B OCHOBaHWUM KOpryca 1 YCTAHOBUTE
repMOBBObI.

/N BybTe npedenbHo 0CTOPOXHbI, YTOObI HE MOBPEUTD 3MIEKTPOHIKY!

AR \




OCHOBHbIe KOMMOHEHTbI NNaThl

1. CBETOANOAHBIA UHAVKATOP 3MEKTPONUTAHNS 10. CetoanoaHbin uHankaTop USB

2. [ucnnen ans nporpamMmmmpoBaHis 11. MuHmu-pasbem USB

3. KHOMKM nporpammmnpoBaHig 12.  KOHTaKTbl NOAKIOYEHMS YPABNSEMbIX YCTPONCTB
4.  Pasvem ang nnatel CLOCK (SIPAOG) 13. KOHTaKTbl 3NeKTPONMUTaHNS NnaTbl

5. Pasbem Ans nnatbl RSE 14. [lepxatenib NpeaoxpaHuTenen

6. Paswem ana nnatsl AF/R700/R800 15. TpaHcopmarop (Tonbko Ha RBE4230)

7. KoHTakTbl nogkntoyeHns CRP 16. Pasbem ans KapTbl namsTu

8.  KOHTaKTbl NOAKMOYEHNS aHTEHHbI

9.  KOHTaKTbINOAKMOYEHSIKOAOHAO0PHBIXKNABMATYP/

MPOKCUMUTU-CHMTbIBATESEN

PROGRAMMING FUNCTION
OWER

MEMORY — : i
B (
/
CAME @
AF
[
g,é, RSE /@
//@
BAG|
A B GND EE\
o
|
| @
A )
W HEE [FEE EEE BER
./ NC NO C NC NO C NC NO C NC NO C
L N OUTH ouUT2 oUT3 oUT4 Hﬁ@

A

J

I

®) @ @)
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OBLUNE UHCTPYKLIUU NO MOHTAXY

A MOHT@X [IO/DKEH NpOK3BOAUTLCH  KBAM(ULIMPOBAHHBIM  MEPCOHANIOM B MOIHOM  COOTBETCTBUW C
TPeboBaHNAMMN AENCTBYIOLLIX HOPM OE30MaCHOCTM.

A\ BHumanwe! [epen Havanom paboT no 3KcnyaTawn, PEMOHTY, HACTPOKE 1 PerynupoBKe 6510Ka yrnpaeneHns
OTKIIOYUTE CETEBOE AIEKTPOMUTAHNE W/ BbITALLTE aKKYMYMISTOPbI.

MpeaBapuTenbHbie NPOBEPKU

A\ Tlepef Ha4anom MOHTXHbIX paboT BbINOMHUTE CeayHoLLEge:

« Yoeautecb B TOM, YTO YCTPOMCTBO OYAET YCTAHOBIEHO B MECTE, 3aLUMLLIEHHOM OT BHELUHUX BO3AEUCTBUN,
3aKpenieHo Ha TBepJol, POBHOW MOBEPXHOCTW; NMPOBEPLTE TaKXe, YTOObI OblN NOArOTOBMEHbI NOAXOASLLIME
KPEMNEXHbIE 3/IEMEHTbI.

o [1N1 NOAKIIOYEHUST K CETU 3NIEKTPONUTaHUs HEOOXOAMMO MPEeayCMOTPETb aBTOMATUYECKWA BbIKNKOYaTeNb C
PACCTOSIHUEM MEX[Y KOHTAKTaMi He MeHee 3 MM.

o [pUroToBbLTE NIOTKK W KaHasbl 1 MPOBOAKW KAOENs, rapaHTUPYIOLLNE HAZEXHYI0 3aLMTy OT MEXaHUYEeCKNX
MNOBPEX/EHWIA.

WNHCTPYMEHTbI U MaTepuanbi

llepen Ha4yaloM MOHTaXHbIX PaboT YOeOMTeCh B HANMYWM BCEX HEOOXOAWUMbIX UHCTPYMEHTOB 11 MaTepuasos,
KOTOpble MO3BOMST NMPOM3BECTU YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOSHOM COOTBETCTBUW C JENCTBYHOLLMMI HOPMaMK
0e30MacHoOCTW. Ha pucyHke npeacTaBneH MAHUMabHBIN HAB0P UHCTPYMEHTOB, HEOOXOAUMbIX [/151 MPOBEAEHNS
MOHTaXHbIX PaboT.

8

TN 1 MMHUMANbLHOE CevyeHne Kabeneu

InuHa kabens

MoakyeHns

<20m 20<30m
JnekTponuTarue ~230 B 2Gx1,5 MM2 2G6x1,5 MM2
InekTponuTanne =24 B 2Gx 1,5 MM2 2Gx15 |v||v|2

Mpn Hanpskenun 230 B v NpUMEHEHUW CHApyXu Heobxoaumo ucnonb3osaTb kabenu Tuna HOSRN-F,
cooTBeTcTBYyOWMe 60245 [EC 57 (IEC); B nomeLlieHusx cneayet ucnonb3oBaTh kabenu Tuna HOSVV-F,
cooTBeTcTByOWME 60227 IEC 53 (IEC). [nd anekTponuTaHus YCTPOUCTB HanpshkeHuem [0 48 B MOXHO
ncnonb3oBath kabenb FROR 20-22 II, cootBeTcTBYOWMIA EN 50267-2-1 (CEI).

[nsa nogkmoyeHus yepea CRP ncnonbaynte kabenb Tuna UTP CATS gannon fo 1000 wm.
[ NOAKIIIOUEHNS aHTEHHBI MCNONb3yUTe Kabenb Tuna RG58 anuHoin ao 10 m.

Ecnm nnuHa kabens OTAN4aeTcs OT MPUBELEHHOW B TAONNUE, ero CeYeHne Onpefensercs Ha OCHOBAHWM
peanbHOro NoTpe6ieHns Toka NOAKYEHHLIMU YCTPONCTBAMM U B COOTBETCTBUM C YKa3aHUAMI, COAEpXKaLLAMIACS
B Hopmatuee GEI EN 60204-1.

[ins nocnefoBaTenbHbIX MOAKMOYEHWA, NpeaycMaTpuUBalowx 60MbLIYI0 HArpy3Ky Ha TOT e Y4acToK
Lenu, 3HayeHns B Tabnuue JOMKHbI ObiTb NEPecMOTPeHbl C YYeTOM peanbHbiX nokasaTteneit notpe6neHns u
(haKTUYECKIX paccTOSHNIA. Npu NOAKIOYEHU YCTPOICTB, HE pacCCMaTPUBAEBMBIX B [JAHHOW WHCTPYKLMW, CeayeT
PYKOBO/ICTBOBATLCS TEXHNYECKOI JOKYMEHTALMEN Ha COOTBETCTBYIOLLEE N3LeNNe.




A [lepen Tem Kak yctaHoBuTh Jito0yto nnaty (Hanpumep: AR, R800), OTKIMOYATE SNEKTPOMUTAHUE 1

OTCOEONHUTE aKKYMYNATOPbI NPW UX HaMN4ni.

[1o 3aBepLLEHNI KONMPOBaHIS KOLOB KapTa naMaT A0MKHA ObiTh N3BIEYeHa.

CoepuHeHue CRP ¢ nnatoin RSE

RBE402
RBE4230

[T

Ka6enb UTP CAT5
A<—>A
B<—>B

GND

—> GND

A B GND
\

s R700

T

BcTasbte nnarty RSE.

MogknounTe ee K yctponctsy CAME ¢ nOMOLLbIO NPOTOKOSa
CRP* (cuctembl Came Connect), kak nokasaHo Ha cxeme
(nookntoyeHne RS485).

]

N9 g v

* [1ns NpOBEPKM COBMECTUMOCTMW NPONAUTE MO afpecy:
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html

CoepguHeHue USB

Mogkntouute MK k USB-nopty (MuHK-USB Tuna AB) ang goctyna K JONOSHUTENbHBIM (DYHKLMSM C MOMOLLbIO
OecnnaTHoro nporpammHoro obecneyeHns RBE* (onuus), [OCTYNHOro no aapecy:
http://www.came.com/global/en/operators/accessories/rbe4.htmi

* COBMECTVIMOTO C MPOLLIMBKOIA NNaThl HAYMHast ¢ Bepcin 2.0. 1 BbiLlie, WAEHTUDULMPYEMON C MOMOLLbK (DYHK-
Lym [H1].
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MoakntoyeHne aHTEHHbI

: e g
Kabesb He npunaraetcy

Kabenb —o
Onnetka —o

[MoAKNtoUMTE KOAKCUanbHbIN Kabesb 1 OMETKY aHTEHHbI, Kak
Mokas3aHo Ha pmcyHﬁe.
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MoaknioyeHne NPOKCUMUTU-CYUTBIBATENS

RBE4024(
RBE4230([

R R700

Bctasbte nnaty R700.

[oAKN0YMTE NPOKCUMUTI-CYUTBIBATENb MW [IPYTON CYUTBIBA-
TeNb KapT, COO/I0As YKasaHHbIe LBETa.

[MapannensHo MOXXHO NOAKMOYUTL He Gonee 2 NPOKCUMI-

I e
525

A B GND of o
7 =
co5a
A B

St

‘ L YepHbl —o
KpacHblil —o

T-CYUTbIBATENEN.

MopknioyeHne KOROHAG0PHON KnaBmaTypbl

RSE R700

RBE4024(

RBE4230(
o
e

[T ==

A B GND oll o
7
c25a
A B
St

Bctasbste nnaty R800.

MooKniounTe Xenaemyto KogoHabopHY0 Knasuarypy, cobo-
1351 YKa3aHHble LiBeTa.

[apannenbHo MOXHO MOAKMIOYNTL HEe 6onee 5 KofoHabop-
HbIX KnaBuaryp.

CuHun  —o
Benbin —o©




NPOrPAMMWUPOBAHUE

KHornka ENTER cnyxut gns:

PROGRAMMING FUNCTION

® BX0/a B PEXMM NPOrpaMmmnpoBaHung;

: BXOZa B OT/e/IbHble MEHIO; P%R é%?%
NOATBEPXAEHUSA U COXPAHEHNS 3HAYEHMNS g A
BbIOpaHHOro napameTpa. EC < > IR

KHonku < > cnyxar ang. l

® [lepeMeLLeHmns no MeHio;

® VBENNYEHUS 1N YMEHBLLEHUS 3HAYEHNS
BbIOPAHHOr0 NapameTpa.

KHonka ESC cnyxuT Ans BbIX04a 13 MEHHO Y

OTMEHbI U3MEHEHUN.

CTpyKTypa MeHio

L 4
F2 Pexuwm ynpasneHms OUT1 F 13 CoxpaHeHue Ha KapTe namaTm
F3 Pexum ynpanexns OUT2 F 14 KonupoBaHue AaHHbIX C KapThbl NaAMSTH
F4 Pexum ynpasnexus OUT3 F 15 Pexum 3anomuHaHus
F5 Pexum ynpasneHus OUT4 AVHaMNYecKoro Koga
F6 [nutenbHocTb pexuma ynpasnexus OUT1 F16 Ynpasnenue PIN-kofom
F7 [nuTenbHOCTb pexuma ynpasnesns OUT2 U1 3anoMvHaHue nonb3oBaTens
F8 [lnuTenbHOCTb pexuma ynpasnesns OUT3 U2 YjaneHue nonb3oatens
FO [inutenbHocTb pexuma ynpasnexns OUT4 U3 YjarneHue Bcex nonb3osateneil
F10 Aapec CRP U4 [leKoaupoBaHue Koaa
F 11 CkopocCTb nepejayn JaHHbIX Mo

nocnenoBaTenbHoil WiHe RS485 A4 Cbpoc
F 12 HacTpoiika BpemeHu H1 Bepcus npowmnsku
OyHKLNS OnucaHue (Ha YepHOM (hoHe 3HAYEHMS 110 YMOTHAHWIO)
Pexxum ynpasnexus OUT1. Bbibop pexuma ynpasneHus BbIXOLOM.
[ @] Pexum «[lpucyTcTBME ONEpartopa.
F2 [2]] Pexum «Tanmep 1» <—> 60 CeKkyHa.
[[3] Pexum «Tanmep 1» <—> 180 MUHYT.
[[4]] Pexxum «[loLuaroBblii».

F3 Pexxum ynpasnenust OUT2. Cmotpute [F 2 ].

F4 Pexxum ynpasnenus OUT3. Cmotpute [F2].

F5 Pexxum ynpasnenuns OUT4. Cmotpute [F 2.

InutenbHocTb pexuma ynpasnenus OUT1. YcTaHOBKa AJIMTENBHOCTI PeXuma

F6 yrpaBsJieHuns, ecnv BbibpaHa.

(B...<—>.. [Ed]cekyin/[H...<—>...[1]8[d] ] MuHyT
F7 JnutenbHocTb pexxuma ynpasneHus OUT2. Cmotpute [F 6 ].
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OyHKLNS OnucaHue (Ha Y4epHOM (hOHe 3HaYEHNS 10 YMOTYAHWIO)
F8 InutenbHocTb pexuma ynpasnenus OUT3. Cmotpute [F 6 ].
F9 AnutenbHocTb pexxuma ynpasneHus OUT4. Cmotpute [F6 .
Anpec CRP. [1pncBoeHMe YHUKANBHOO JIOrMYecKoro aapeca ass ynpasnieHus pajmno-
F10 npuemHukom no GRP.
(@ ... .[E5[5]
CkopocTb nepepayn gaHHbix no wuHe RS485. [1ng HACTPONKM XKenaemoin CKopoCcTy
F11 COM-noprTa.
[[@1] 1200 6og; [[7]1] 2400 6oa; [ 2] 4800 6og; [[3]] 9600 6op; [[41] 14400 6og; [ 5]
19200 6op; [A] 38400 60a; [[7]] 57600 60g4; [[81] 115200 604.
E12 HacTtpoika BpemeHu. Cm. nofpo6Hyt0 MHOpMaLo B COOTBETCTBYIOLLEM pa3fene.
HacTpoWka gocTynHa TonbKo npw yctanoBneHHon nnate SIPAQG.
CoxpaHeHue Ha KapTe namATn. OYHKLMS NO3BOSSET COXPAHUTL HACTPONKI U AAHHbIE
F13 nosib3oBaTesnen.
[@]; [[7]] CoxpaHuTb.
KonupoBaHue faHHbIX ¢ KapTbl namaTu. OyHKLNS NO3BOSET NONYYNTb HACTPOWKM 1
F14 [laHHble N0/1b30BaTeSeN, CKONMPOBAB WX C KapTbl NamsTL.
[@]; [[7]] KonupoBsaTb.
E15 PeXxum sanomuHaHus guHamuyeckoro koga. Cm. nogpooHyto MHhopMaLnio B COOT-
BETCTBYIOLLEM pasferse.
F16 Ynpasnenue PIN-kogom. CM. noApoGHYH0 MHGOpMaLMI0 B COOTBETCTBYIOLLEM pas-
nene.
U1 3anoMuHaHue nonb3osarens. Cv. NoApo6HY0 NHPOPMALIMIO B COOTBETCTBYHIOLLEM
pasfere.
U2 YnaneHue otaenpHoro nonbsosarens. Cv. noapo6Hy0 nHMopMaLmMi B COOTBETCTBY-
toLLEeM pasgene.
U3 Ypanenue scex nonb3osarenen. CM. noApo6HY0 MHAPOPMaL0 B COOTBETCTBYHOLLEM
pasfere.
JlekoanpoBanmne koga. OyHKLMS N03BOMSET BbIOPATL TUM NPUHAMAEMOr0 KOZA YNPaBNEHUS:
[[7]] Bce cepun.
[[2]] TonbKo cepui ¢ AMHAMUYECKM KOLOM.
[ 3] Tonbko cepus TWIN.,
[[4]] KnaBuatypa /.
U4
[[5]] [pOKCUMUTU-CUNTHIBATESD.
/\ Tpy BEIGOPE KOAMPOBKYM PaAMOCUTHaNa aBTOMATHYECKN YAANSIOTCS BCE
COXPaHeHHble NyNbTbl AUCTAHLMOHHOI0 YNPaBieHuns.
e Kogumposka TWIN no3BosiseT 3anomMnHaTh HECKOSTbKO M0SIb30BATENEN C OAHUM
kntoyom (Key block).
Ad C6poc. BoccTaHoBNEHME 3HAYEHI MO YMONYAHWIO.
[@]; [[71] CopocuTb
H1 Bepcus npowmeKku.




F 12 - HacTponka BpemeHu

PRUGKAMMING FUNUITIUN FRULGKAMMING FUNU TIUN

—

e BoiaunTe B pexxum nporpammMmpoBaHms,
BblOepUTe «HacTpoika Aathbl 1 BpeMeH»
[F12] v 3atem [1].
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e Ha aucnnee nossarcs, muras (</ > ans usmeHenns, ENTER gns noatsepxaeHus):

);

-~

roa (2 01 &), mecay, ( 12),pmeHb (3 7), neHb Hepenm (
yac( 2 3), MUHYTBI (5 9), cekyHabl (5 9);
JIEKPETHOE Bpems ( 0 3umHee Bpems/ I netHee Bpems);

nocnefytoLlas perynmposka 3ajaHHoro BpemeHm ( o/ 1 0N akTuBaLmm).
PekoMeHlyeTcs NPOBEpPUTb TOYHOCTb BPEMEHI CMYCTS He MeHee MecsLa.

F 15 - PeXxum 3anomMumHaHus AMHaMU4eckoro Koga

Mo ymonyanuto [ @ ], ang no6asnenns nynstos Y ¢
TEXHONOTMeN IMHAMUYECKOr0 KOAa HEOOX04MMO BOWUTK
B MnaTy ynpasneHns 1 BbINOMHNUTL npoueaypy [U1].

Bbibpas [ (3] ], MOXHO 3anoMHUTL NynbThl Y, ncnonb-
3y4 KJt0Y Y>Ke COXpaHeHHoro paHee nynsta 1y (cm.
WHCTPYKLWIO, MpUiaraemyto K nynery).

[[O] OFF

F 16 - YnpasneHnue PIN-kogom

[lng 3alnTbl 0T B3110Ma WU HEXENaTenbHOro NporpaMMmUpoBaHus.

FRULRKAMMING FUNUTIUN FRULKAMMING FUNUITIUN

e BoiaunTe B PeXUM NporpammMmnpoBaHins 1 Bbl- ) [~ <
oepute «ynpasneue PIN-kogom» [F16] 1 3aTem @ “:'

[1].

|
o

e [loasuTca PIN-kof no ymonyanuto [1234] ¢ muratowlen nepson Ludpont. Ins namernequs PIN-koga
HAXMUTE:

[</>] ons N3MEHeHUs LndpbI;

[ESC] ang nepexofa K cnepytoLien uugpe;

[ENTER] nns 3aBeplueHns nameHeHns unu noarsepxaesnsd PIN-kona (B nto0on MOMEHT).
Ha,,mgmﬂ@e,mﬁwmﬂ cooGLueHme [Sto] B 3HaK NOATBEPXKAEHWS 3anOMUHAHNS.

I"KU\JKI-\MMIN\J FUNUTIUN

---1 T e— __.‘ I”KU\:KAMMIN\: r UNb IUN r’KUbKAMMINb r UNb ITUN
: | 7
I l
_-_l l_l
i --—‘
1l
- - W --.4-":‘.: £SC > m s > MR
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U 1 - 3anomuHaHue nonb3osatens (makc. 3000)

3anomuHaHue MY (nonb3osaTens) BCEria cBA3aH0 ¢ PeX1MoM yrpasneHns (CM. dyHKkupto [F 2]/[F 3]/[F 4]/[F 5]).

Mepes TeM Kak NpoAomKUTb, BbITALLMTE KapTy namsTy.

e BonauTe B pexum NnporpamMmpoBaHus, BbioepuTe "3anommHa-

Hue nonb3osatensd” [U1].

e BhibepuTte pene, npucsansaemoe kogy [11/[2)/[3]/[4].

e Ha ucnnee nosBuTCA nepsas cBo60AHAA NO3nLMA AN 3ano-
MUHAHNS.
CBOGOAHbIE MO3ULMM OTAIMYAIOTCSA TEM, YTO OHW MUTatoT.

e (OTrnpaBbTe KOJ, C MOMOLLbIO NySibTa ynpaBnexns (B TOM Yucne
Nocriej0BaTesIbHO); B 3HAK NOATBEPXKAEHUS 3anOMUHAHUS Ha
AVCTNee NosBuTCS Haanuceb [Sto.

< (gl

Mo JOCTVKEHNM MAKCUMASIbHOTO KOMMYECTBA MOfb30BaTe-

newn Ha gucnnee nosButcs Hagnueo [FULL].

U 2 - YpaneHune nonb3oBatens

e Boiaute B pexxum nporpamMnpoBaHns 1 Bbloe-
puTe «YaanuTb nonb3osarens» [U2], 3atem [1].

e Ha qucnnee nosgBuTCs HOMep Nosb30BaTenNs
[3000].
BbibepuTe nonb3oBarens, KOTOporo XotTuTe
yaanutb, n Haxmmte [ENTER]:

FRUGKAMMING FUNUITIUN

FRULKAMMING FUNU TIUN

® B 3HaK NOATBEPXAEHUS yaaNeH!s 0TAENbHO B3ATOr0 Nofib30Ba-
Tens Ha gucnnee nosBuTcs Hagnuck [CLr] v 3amuraeT cooTBET-

CTBYIOLMA HOMEP: BLIGEPUTE CREeAyIOLEero nofb3oBaTens Ui

BbIANTE U3 npoLeaypsl [ESC.

FRULKAMMING FUNUTIUN

Jul

FRULKAMMING FUNUTIUN

L)

FRUUKAMMING FUNUTIUN

CTT) I.--- T 17

I i |I{ b
HuEl

ESC < > ENTER
=]

FRUUKAMMING FUNU TIUN

_ESC < = _> = ENTER
=0 =0 b=o 6=o0

FRULKAMMING FUNUITIUN

PRUGRKAMMING FUNUTIUN

o> ENTER
= B=0 b=0 =0




U 3 - YaaneHue Bcex nonb3oBatenei

PRUGKAMMING FUNUITIUN FRULKAMMING FUNU TIUN

e BonauTe B pexuM NporpaMmMmpoBaHus 1 BblbepuTe U 3 7
«<Ypanutb Bcex nosib3osarenen» [U3], 3atem [1].

BCE COXPaHEHHbIE NoMIb30BATENN, MOCIIE YEro Ha
avcnnee nosButcs Haanueo [CLr] B 3HaK MOATBEPX-
NEHNa yaoaneHns BCex nofib3oBarenen.

e OauH 3a fpyrum Ha aucnee 6bICTPo 0TOOPasATCS

YTUWIU3ALUA

YTunusaumo HeobxoaumMo MpoBOANTL B COOTBETCTBUM C [IENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTW, B
KOTOPOW MPOM3BOAMIACH 3KCTyaTaLns U3fenns. YnakoBOYHble KOMMOHEHTHI (KAQpPTOH, miacTMacca u T. [.)
— TBEpAble OTX0Abl, YTUIU3VPyeEMble 6e3 Kakux-mnbo cneumuyecknx TpyaHocTen. Heobxoammo npocTo
PA3AENUTb WX TaK, 4TOObI OHWU MOMIK ObITb NepepadboTaHbl.

[ipyrie KOMNOHEHTbI (31EKTPOHHBIE MNaThl, 6aTaperiki NyNbTOB AUCTAHLMOHHOIO YNpaBneHns U T.4.), HanpoTyB,
MOTYT COAEPXaTh 3arpsi3HstoLLme BellecTBa. OHU JOMKHbI NepeaBaTbCst KOMMNaHUSM, UMELLUM JINLIEH3NIO
Ha X NepepaooTky.

HE 3ATPASHANTE OKPY>)XKAIOLLIYKD CPELY!
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HOPMbl U CTAHJAPTbI

Komnanus CAME SPA 3asBnseT, YTo AaHHOe U3AEeNne COOTBETCTBYET TPEOOBAHNAM ANPEKTUB, [EACTBOBABLLNX
Ha MOMEHT ero npon3BOACTBa.
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